

Различия между ЖВЛС и списком лекарств для льготников.

Разница между перечнем ЖВЛС и списком для льготного населения заключается в том, что в первом варианте предусмотрены такие медикаментозные препараты, которые используются в медицинских учреждениях, то есть при проведении лечения стационарного характера. А в перечень льготников входят наименования тех лекарственных средств, которые рекомендуется принимать для лечения амбулаторно.

Информация, содержащаяся в списке необходимых лекарств для человека, может помочь тем гражданам, которые попали в стационар и им не предоставили медикаменты. Если случится ситуация, когда человеку откажут в бесплатном предоставлении того или иного препарата, хотя он входит в список, пациент имеет право подать иск на больницу в суд.

Перечни, аналогичные ЖНВЛС, предусмотрены во всех развитых странах мира, их наличие должно быть обязательным для тех учреждений, которые должны оказывать больным любую помощь медицинского характера. Над их разработкой трудятся лучшие эксперты в сфере медицины, которые понимают специфику течения болезни и с этим учетом составляют список.